

郑事

邓亚萍给郑州孩子上开学第一课

她和外来务工子弟切磋球技,鼓劲说:“河南娃娃,了不起”



昨日下午,奥运冠军邓亚萍、孙甜甜一起走进外来务工子弟学校,捐赠了价值不菲的体育用品,用自己克服困难、艰苦训练夺得奥运金牌的亲身经历,给孩子们上了生动的“开学第一课”。

郑州晚报记者 石闯/文 张翼飞/图

链接

中国十佳劳伦斯冠军委员主旨是“体育鼓舞人心,慈善回报社会”,40多位委员会成员均为奥运冠军、世界冠军、残奥冠军和极限运动纪录保持者。他们用体育拼搏精神激励青少年树立健康的人生观和追求梦想的勇气。目前开展了针对农民工子女的“蒲公英计划”、关爱残疾青少年的“心灵之光计划”、关注失足青少年的“携手明天计划”,帮助了全国上万名青少年。

奥运冠军关爱外来务工子弟

昨日下午,在二七区大学路小学校园内,一场别开生面的“蒲公英计划”慈善活动如期举行。世界冠军邓亚萍、残奥会田径三项冠军孙海涛、奥运网球冠军孙甜甜,欧美同学会海归精英代表,捐赠了价值不菲的体育用品,与该校近千名学生一起进行愉快互动。

这次“蒲公英计划”慈善活动,由团省委、省青联、中国红十字会总会事业发展中心、中国十佳劳伦斯冠军委员会、欧美同学会社会工作服务委员会共同主办。

二七区大学路小学是一所外来务工子弟小学,共有近2000名学生。两个多小时里,世界冠军、海归精英们与孩

子们一起开展了励志课堂、体育运动、接力跑比赛等一系列活动,孩子脸上绽放出笑容。邓亚萍还与孩子们进行了一场乒乓球赛,给孩子们加油鼓劲。

在二(3)班教室内,少先队活动开学第一课,邓亚萍分享了自己的故事,“我出身于普通人家,条件不比大家好,刚走上乒乓道路时,遇到很多阻力,有人觉得我个子矮,不行,教练和队友给了我支持,我也不气馁。”邓亚萍说,夏天训练时短裤上都会向下滴水。

“我能成为世界冠军,大家也一定能!河南娃娃,了不起!”她鼓励大家勇敢地迎接困难,坚持自己的梦想。

身体力行呼吁更多人做公益

奥运冠军邓亚萍是我国奥运健儿捐助社会公益事业的第一人,担任中国十佳劳伦斯冠军委员会主席。她说:“通过关爱互动,从精神和物质上帮助青少年群体,用实际行动让孩子们从榜样身上获得更多的正能量。我们将继续推进民间体育慈善事业的发展,呼

吁更多社会力量参与到公益事业中,努力推动良好社会风尚的形成。”

北京大清创业投资有限公司、瑞华会计师事务所河南分所、河南太能电气股份有限公司、国际大学创新联盟等企业和机构也积极参与,对慈善活动给予了支持。线索提供 陈诚



天隆服装城占道经营严重 多次要求未整改

昨日,消防安全隐患曝光行动对郑州火车站天隆服装城进行回访。9时30分许,检查人员来到天隆服装城,几乎每家店铺都在门口摆放有货架,两边各占用2到3米的消防通道,使得通道中间道路非常狭窄。部分店铺门口还停放着电动车,直接在市场内充电。灭火器的数量较少,市场的疏散指示标识也不明显。

二七区消防大队参谋赵延涛表示,大队多次要求该市场进行整改,但这里的占道经营现象一直没有改观。要求天隆服装城当天完成店铺占道经营的整改,在店铺门前统一画线,保证至少3米的消防通道。

郑州晚报记者 汪永森

107辅道隧道里 撒了100多米垃圾

昨天一早,紧临高铁站的国道107辅道隧道里,当环卫工看到100多米长的垃圾时惊呆了。环卫工通过微信联系本报,说隧道里遗撒了很多建筑垃圾。

“遗撒的垃圾主要在隧道东半幅,大多是泥块等建筑垃圾,大的跟篮球那么大。”环卫工班长刘先生说,15名环卫工从7点开始清理,“车辆多,速度非常快,隧道内光线较暗,环卫工清理时十分危险。”刘先生说,截至10时30分,垃圾被全部清理干净,共拉走4车。

昨日上午,记者来到隧道附近的中铁二十一局郑州综合交通枢纽地下工程(东广场)项目部。一名工作人员说:“我们昨天晚上没有从国道107辅道出口出土。”

“希望遗撒垃圾的施工单位,对车辆进行密闭,经过隧道时不要遗撒,司机走到跟前才看到有障碍物,紧急刹车容易造成交通事故,也会给环卫工打扫造成困难。”环卫公司刘班长说,他们将继续寻找污染源。

郑州晚报记者 王军方

悲痛过度突然晕厥 爱心施救帮她脱险

因悲痛过度突然晕厥,一场爱的救助给她提供了及时的帮助……9日9时,在郑州市殡仪馆祭奠区,一位前来给亲人祭奠的女士因悲伤过度,突然晕厥。骨灰管理科工作人员夏鲁接到求助后,采取人工按压等急救措施帮助她心跳恢复正常,又给她喂服了急救药品,整个抢救过程持续了近10分钟,该女士最终脱离了生命危险。

郑州晚报记者 裴蕾

毛庄蔬菜市场内 一岁宝宝被货车碾轧身亡

这是20天来发生的第三起幼童被碾死事故



事故现场

昨日下午4点多,在惠济区毛庄蔬菜市场一条小路上,一辆车尾部下方残留血迹的厢式货车被警方暂扣。据了解,该车倒车时轧到了附近商户一名一岁多的孩子,导致孩子当场死亡,孩子妈妈哭得近乎崩溃。

据交巡警五大队王警官介绍,目前,司机已被控制,事故原因正在调查中。

据记者了解,事发前奶奶去卫生间,

孩子独自在门前。两名随车人员也被控制。警方仍在现场调查。

20天以来郑州已经发生了三起幼童被碾死事故。8月28日8点20分,农业南路万通街东北角,一辆小货车在倒车时不慎将一个六岁半的孩子碾轧致死。8月21日,郑州一停车场,两岁孩童玩耍时被一辆开出停车位的白色SUV碾轧,孩子当场死亡。

郑州晚报记者 张玉东